

烟台鹿扬捐赠重庆市人民小学2500件运动服

助力学校体育教育,促进鲁渝体育文化交流



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)5月21日上午,烟台鹿扬体育用品有限公司与重庆市人民小学战略合作签约与体育服装捐赠仪式在重庆人民小学举行。重庆市人民小学校党委书记、教育集团总校长杨浪浪,重庆棒垒球协会秘书长庞中,重庆市政协委员、重庆市手工编织协会会长葛涛,烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平和相关部门的领导,以及学校师生代表参加了仪式。

重庆市人民小学,1945年在河北邯郸建校,原名晋冀鲁豫军区干部子弟学校,后随刘邓大军迁至重庆。刘伯承为学校命名并题写校训,贺龙任首任董事长,卓琳任首任校长。学校以“最美的童年在这里发生”为办学理念,育人成果丰硕,被誉为“西部教育高地一面有影响力的旗帜”,先后获得全国文明校园、全国教育系统先进集体等近百项国家级、省市级荣誉。现有20余个国家级、省市级名校长工作室、名师工作室、名班主任工作室。与亚洲、欧洲、美洲、非洲的多国近20所学校结成友好关系。为中国教育在世界舞台发声,作出

了重要贡献。

重庆市人民小学早在2016年便设立了中国西部首个MLB青少年棒球学习中心,并在比赛中多次取得优异成绩,为孩子们提供了与世界顶级体育联盟接轨的训练体系。

烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平表示,公司作为国家棒球服装装备研发制造基地、山东省首家国家队和山东省体操队赞助商,浙江省、吉林省、山东省等相关体育部门战略合作伙伴,将发挥自身特点和优势,加强创新研发,不断提升品牌价值,服务国家体育事业发展。

体育是学校教育中不可或缺的一部分,对于孩子们的全面发展起着至关重要的作用。“今天,我们在这里看到了重庆市人民小学的辉煌历史和体育教育方面的卓越成就。”郑晓平说,“烟台鹿扬将积极参与并助力重庆市人民小学的体育教育,结合校企合作的优势,以及鲁渝共建的契机,为学校的棒球队设计制作棒球服装及装备,帮助校队提升整体形象,增强凝聚力。我们将以专业的视角和严谨的态度,为学校的体育事业发展



提供大力支持。”

本次活动,烟台鹿扬体育用品有限公司为重庆市人民小学捐赠了2500余件体育服装,并为校棒球队研发制作了棒球服、棒球帽。双方签约,加强战略合作。双方将以更多元的合作方式携手共进,加深鲁渝两地人民的友谊和了解,共同推动两地体育事业的繁荣发展,为培养更多优秀的体育人才、促进鲁渝两地体育文化的交流和发展贡献力量。

文化中心广场开展消防安全与人员应急疏散演练

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 宋大伟 摄影报道)“请注意,地下二层A2区031车位发现火情!”昨天下午2点,随着消防扩音喇叭广播声的阵阵响起,烟台文化中心广场地下停车场大型消防安全与人员应急疏散演练活动正式开始。

此次演练活动主要模拟文化广场地下停车场负二层A2区031号车位附近出现浓烟和火光,“突发”火灾隐患,广场监控室值守工作人员在消防控制室接收到电子报警信号并同步广场巡逻值守保安人员获得相关印证信息后,迅速启动消防应急预案,满负荷开启负二层全部送风、排烟风机,第一时间将烟雾迅速向室外抽离。

演练现场,着火区的防火卷帘迅速降下,有效隔断火情。管理人员第一时间通知广场各应急小组工作人员迅速集结赶赴指定区域,火势很快得到有效控制,并被迅速扑灭。整个演练过程真实紧凑,演练现场秩序井然,工作人员有序使用灭火器、消火栓等灭火工具,合理使用应急照明灯和手机电筒的醒目亮光进行引导,及时疏散现场人员及车辆,并采取有效秩序措施,防止出现拥挤、踩踏等次生人员伤亡情况。

整个演练活动共历时1个小时,市城管局数字化城市管理服务中心、市市政养护中心广场、山东诚辉物业、芝罘区向阳街道办、建昌社区等相关部门30余人参与演练,达到了预期演练效果。在演练现场,部分驻文化广场单位烟台市博物馆、烟台新华书店、烟台文化馆、烟台京剧院、烟台青少年宫、烟台保利大剧院以及广场所在属地芝罘区向阳街道办、建昌社区等部门相关工作人员现场参与观摩。



虚构劳动关系“要不得”

青年人才是城市创新发展的动力,为建设青年友好型城市,烟台市出台“乐居、乐业、乐创、乐享”四大系列青年人才政策,着力打造“国内一流、省内领先”的人才城市环境。系列人才政策为青年人才提供了基本保障。烟台市公共就业和人才服务中心郑重提醒,个人和单位在申报相关补贴时应如实填报信息,据实提报有关证明材料,严禁通过虚构劳动关系参保骗取人才补贴待遇,一经查实将依法依规追究责任。

引进人才生活补贴和购房补贴是为人才来烟就业生活提供的基本保障,人才首次来烟就业缴纳社保连续或累计满12个月,正常领取工资薪酬,由单位确认其在职在岗情况后,可申请相应补贴。生活补贴和购房补贴直补个人,已经实现企事业单位从博士研究生到专科生各个学历层次全覆盖,实现中央、省属驻烟单位人才同城化待遇,实现补贴申报、受理、审核、发放全流程网办,全市一网通办。

近期,人社部门在补贴审核过程中发现,个别单位与人才虚构劳动关系违规办理参保缴费,提供虚假证明材料,试图冒领套取人才补贴。工作人员提醒,虚构劳动关系参保骗取人才补贴待遇,是严重的违法行为,根据《烟台市引进人才生活补贴、购房补贴和留学费用补贴发放实施细则(试行)》规定,申报人和申报单位应如实填报信息,据实提报有关证明材料。对弄虚作假、冒领或骗取补贴资金的个人和单位,一经查实,追缴所发资金,并依法依规追究申报人及有关单位责任,同时纳入失信人员名单,5年内取消享受本细则规定的政策资格,且不得申报我市市级人才工程项目。

生活补贴、购房补贴政策:根据《烟台市引进人才生活补贴、购房补贴和留学费用补贴发放实施细则(试行)的通知》规定,自2020年6月1日起首次引进到我市企业工作的博士研究生、硕士研究生、“双一流”高校和全球前200名(QS)高校的学士

骗取人才补贴“行不通”

本科生,在烟缴纳社保满一年后,分别给予最长3年,每人每年3.6万元、2.4万元、1.2万元的生活补贴;在烟新购商品住房的,分别给予20万元、10万元、5万元一次性购房补贴。自2021年6月1日起,首次引进到我市企业工作的35周岁以下普通高校学士本科生、专科生,在烟缴纳社保满一年后,分别给予最长3年,每人每年6000元、3600元的生活补贴;在烟新购商品住房的,分别给予2万元、1万元一次性购房补贴。自2021年6月1日起,首次引进到我市事业单位工作(含中央、省属驻烟单位,不含参公事业单位)的45周岁以下博士研究生,40周岁以下硕士研究生,35周岁以下“双一流”高校和全球前200名(QS)高校的学士本科生、普通高校学士本科生、专科生,在烟缴纳社保满一年后,分别给予最长3年,每人每年3.6万元、2.4万元、1.2万元、6000元、3600元的生活补贴;在烟新购商品住房的,分别给予20万元、10万

元、5万元、2万元、1万元一次性购房补贴。自2021年6月1日起,首次引进到我市绿色石化、生物医药、高端装备、航空航天等制造业领域企业工作且缴纳社保一年以上的急需紧缺专业博士研究生,一次性购房补贴标准提高到26万元。

现行政策执行期是2021年6月1日至2024年5月31日,在政策有效期内引进的人才,符合条件后可继续申请生活补贴和购房补贴。后续烟台市会发布新的青年人才补贴政策,2024年6月1日后首次来烟就业的人才,则要按照后续青年人才政策规定执行,请有意来烟就业的青年人才关注新的政策发布。

张孙小娱 崔妮妮 柳斌

守护资金安全
聚力稳定就业